11-cbiHbIn. Anrebpa oaHe aHanu3 6actamanapsi.

CabaKTblH, MaKcaTbl: 1) Binimginik: OKyLwbinapablH Herisri noropudmaik Tene-TeHaik, 1orapudmHiH,
KacueTtTepiH, oropudmai Taby, caHHbIH noropudmi, TeHaey, TEHALYNeP KYMECiHE NbICbIKTAY YLWiH
6inimaepiH *KUHaKTay, }Kyneney, 6ekity.

2) AambITywbUIbIK: AnfaH 6inimaepiH ecentep wWbiFapyaa, KaHa binimai 6ekityae konaaHa 6iny,
OKYLUbINApAblH NOHTEe KbI3bIFYLLbI/bIFbIH aPTTbIPY, AAMbITY.

3) Top6bueninik: OKyfa caHa/bl }KayankepLinikke, o3 beTiHwe eHHOeKTeHyre Topbueney.KaH- *KaKTbl
OaMblfaH canayaTTbl Ty1Fa Topbueney.

OKbITYy 3gici: CblH TYpFbICblHAH OMNayabl AaMbITy, AeHrenni Tancbipmanap.
CabakTbiH, Typi: KaliTanay — nbicbiKTay cabafbl.

KepHekiniri: UHTpaKTUBTI TaKTa, ynectipmenep Tect ecentepi, dopmynanap.
MaHapanbiK 6aiinaHbic: MaTemaTuKa, Kasak, Tini.

CabakTbiH 6apbicbl: Cabak 11 Ke3eHHEH Typaabl.

1. Y& TancblipmacbiH TEKCepY.

2. «OMi Ko3Fay» (cypaK).
1. CaHHbIH norapmudmi gereHimis He?
2. [aperkeney amasnbiHa Kepi aman?
3. Tepic caHHbIH norapudmi 6ona ma?

3.Binim xapbicbl. «Kim Ken 6ineai?».

1) log, a = 1 Herisi a 601aThIH a CaHBIHBIH JorapudMi 6ipre TeH.

2)log, 1 = 0 Herizi 1 60onatbiH 6ip caHbIHbIH Norapudmi Henre TeH.

3) log,(Bc) =log, B + log, c bipHelue oH caHAapAbIH KebenTiHAiciHIH noropudmi.
KebenTtkiwTepaiH, noropudmaepiHiy, KOCbIHAbICbIHA TEH,

4)log,(B/c) = log, B — log, c BenwweKTiH anbiMbIHbIH Iorapudmi meH 6eaimiHiH, N1oropupMiHiH,
anblpbIMbIHa TEH,

5)log,B" = nlog, B [apeeHiH noropudmi faperke KOPCETKILWIH AdperKe Heri3iHiH norapudmiHe
KebenTKeHre TeH,

6) log, x = log, x/ log, a aHa Heri3re kewy dopmynacsl.
7) log. x = Inx Herisi (e= 2,7) 60onatblH norapudmai Hatypan norapudm aen atanapl.

8) log, x™™ = m/nlog, x HeriziuiH gapexeci JorapudpMHiH angbIHa Kepi caH GOJIbII, aJT X —
TiH Japexeci con Kepi caHFa KebelTiNin, norapudmHiH anabiHa Kasblaagpl.

9) log;o x = Igx Erep noropuomHiH, Herisi 10-Fa TeH, 601ca OHAbIK noropudm gen atanagbl.



10) log, x = B AlHbIManbicbl norapudm benriciHiH, iwiHae 6onaTblH TeHaeyai norapuodmaik TeHaey aen
atanagbl.

4. OeHreiinik ecentep. A aeHrenni ecenrtep.
A)log, 16 = B)logi39 = B) logg 16 =
B aeHrenni ecentep. Ecenre.
A)log, logq; 121 +log V2 = B) log,55 — logﬁ% +log, 50,4 =
C paeHrenni ecenrep.
A) log, x = —1,5 oHe log,% = —%TEH,,LI,eyiH welwwin, Ty6ipnepiHiH, Ke6enTiHAICIH XKa3biHAaP.

b) TeHaeyai wewinaep.log, x — log, Vx +log, 2 =

5. MatemaTuKanbiK AMKTaHT. 1) Ig10000=  2)Ig0.1= 3)lgv10 =  4)1g0,0001=
6. Ceprity caTi «Ce3Ti36eK » OMbIHbI. Bip OKyLbl MaTeMaTUKaNbIK TEPMWUH alTadbl, Keneci KepLi con

CO3AiH, COHFbl apibiHeH bacTanaTbiH TEPMUHAI XKanFacTbipy KepeK. Mbicanbl: Ywbypbliw, WweHbep,
paguyc, cdepa......

7. «<¥BT MUHYTbI»

1 1

llog, 64 = 2. logég = 3.log; Fri 4logs 5 =

5.logso 2 + logso 15 = 6.log; 87 —logz29 = 7logz3* = 8log, V2=
8.Tect. 1.log, 5+ log, 1,6 = A2; B3 C3; A

2.log: log\/glog6 216  epHeriHiH MaHiH TabbiHAaP. A.%; B.-1; C.1; ,CI,.-%.
2

3.log: logs /5  epHekTiH MaHiH TabbiHaap. A.-2; B.1; C.4; [O.-4; E.3.

3
4.log;(5x — 6) = log;(4x + 3) TeHaeyai wewinaep. A.9; B.8; C.1; A.3; E.10.
5.log,_1 9 = 2 TeHaeyai wewingep. A.4; B.-2; 4. C.-2; [. 4;2. E. -4;4.
9. CabaKTbl KOpbITbiHAbINAY. CaHAbIK orapudm KaHe norapuPpmMHiH KacmeTTepi Kalibl He YPEeHAiK?
He 6ingim?  He ynpengim?  He 6inrim Kenepgi?
10. OKywbinapAabl 6afanay.

11. Yidre Tancbipma. 9p oKylbl «CbIHaK KiTanwacbiHAAFbI» Norapudmre apHanfaH ecentepai Wbifapbin
Kenea,.



